11Iro

Ams: [eopruit
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 22.04.2006 13:17:08

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 23.04.2006 12:29:30

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/16928/answer/16929




YBaxaemniti ['eopruti! Coenatite Y31 opraHoB MOIIOHKH, 00C/IeAyiUTeCh Ha yPOreHUTaIbHYIO
nHGMEeKINo (XJITaMUINY, TPUXOMOHAIH, TapAHEPEeI/Ibl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHAU/bI, ypearia3Msl),
o0paTuTech K ypoJIory 0 MeCTY KUTEeJIbCTBA [JIs1 HEIIOCPEACTBEHHOTO OCMOTpa. Yiauu!



